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به‌نظر می رسد اردیبهشت برای گروه‌های نمایشی 
فصل خوب اجرا باشد؛ نمایش‌هایی که پشت 
سر هم اجرای خود را در سالن‌های دولتی و 
تماشاخانه‌های خصوصی دارند. نکته قابل توجه 
حضور بازیگران سینما و تئاتر و کارگردانان سینما 
در مقام تهیه‌کنندگی تئاتر است. اما بلیت‌ها هم 
مانند هر کالای فرهنگی یا معیشتی افزایش قیمت 
داشته‌اند؛ بلیت نمایش‌ها از کف 60 هزارتومان آغاز 
می‌شود و به 150هزار تومان می‌رسد. جز اینها 
در ماه اردیبهشت اجرای نمایشنامه‌خوانی را هم 

سالن‌های مختلف تجربه می‌کنند.
نمایشنامه‌خوانی‌هایی که باید برای حضور در 
سالن بهار 30تا 50هزار تومان بپردازیم و این 
اجراها نسبت به سال گذشته دوبرابر شده است. 
تماشاخانه‌های خصوصی تمام تلاش خود را برای 
جبران شکست 2سال گذشته می‌کنند و جدول 
برنامه‌ها را با اجراهای صحنه‌ای و نمایشنامه‌خوانی 
پر کرده‌اند. در تالار وحدت علی سرابی تئاتر موفق 
و پرفروش »آن سوی آینه« را روی صحنه دارد؛ 
نمایشی که کف قیمت آن 100و سقف قیمتش 
200هزار تومان است؛ نمایشی که با بازی علی 
سرابی، پژمان جمشیدی، الناز حبیبی و مارال 
بنی‌آدم روی صحنه است. این نمایش هم تا 

23اردیبهشت اجرا می‌شود.
در کنار تالاروحدت، تئاترشهر هم میزبان چند 
نمایش است. هادی مرزبان »دکتر نون« را در 
تالار اصلی دارد. »هملت پشت کوهی« ابراهیم 
پشت‌کوهی تا 14اردیبهشت در چهارسو اجرا 
می‌شود و »خماری« هم در قشقایی تا 2هفته 
دیگر روی صحنه است. همینطور »فریاد 
خاموش« محمدهادی عطایی هم در تئاترشهر 

اجرایش را تا 22اردیبهشت دارد.

ترافیک در شهرزاد
بعد از تئاترشهر، یکی از تماشاخانه‌های خصوصی 
که روزهای بهاری پرکاری را می‌گذراند، شهرزاد 

است، شهرزاد اردیبهشت خود را با اجرای 7نمایش 
سپری می کند؛ نمایش‌هایی که البته با قیمت کف 
70هزار تومان و سقف 150هزار تومانی فروش 

دارند.

افشاری با یک جوجه تیغی دیگر
محمد رحمانیان، بهرام افشاری، آرش عباسی، 
سجاد افشاریان، بهاره رهنما و کامران شهلایی از 
کارگردانانی هستند که در 3سالن این تماشاخانه 
اجرا خواهند داشت. بهرام افشاری، بازیگر بعد از 
اجرای موفق »جوجه تیغی« نمایش جدید خود 
را از 14اردیبهشت در پردیس تئاتر شهرزاد روی 
صحنه می‌برد. نمایش »چه‌کسی جوجه تیغی را 
کشت؟« با طراحی، نویسندگی و بازی بهرام افشاری 
و همراهی تینو صالحی روی صحنه می‌رود. محمد 
رحمانیان، کارگردان تئاتر تصمیم دارد نمایش تازه 
خود به اسم »اولد سانگر: عشق روزهای کرونا« را 
به تهیه‌کنندگی علی اوجی از ۱۴اردیبهشت روی 
صحنه ببرد .احترام برومند، مهتاب نصیرپور، 
مهدی ساکی، میترا حجار، اندیشه فولادوند، 
نرگس محمدی، علی اوجی، شکیب شجره و... در 
این نمایش به ایفای نقش می‌پردازند و رضا یزدانی، 

خواننده این اجراست.

تولستوی و آرش عباسی 
»آناکارنینا« به نویسندگی و کارگردانی آرش 
عباسی از 15اردیبهشت روی صحنه می‌رود. این 

نمایش با اقتباس از »آناکارنینا« رمان مشهور 
تولستوی ساخته شده و به اجرا درآمده است. 
معصومه رحمانی و بهنام شرفی بازیگران این 

نمایش هستند.

پرستویی و محمدزاده تهیه‌کننده
»فصل فراموشی« به نویسندگی، کارگردانی و 
بازیگری بهاره رهنما، از 5اردیبهشت اجرا می‌شود. 
»اول شخص مفرد« به نویسندگی و کارگردانی امید 
نیاز و تهیه‌کنندگی پرویز پرستویی از 5اردیبهشت 
روی صحنه می‌رود .امید نیاز و مونس پورفاتحیان، 
بازیگران این اثر نمایشی با همراهی لیلا بامنیری 
هستند. نمایش کمدی »نصف شبی« به کارگردانی 
مشترک محمد لارتی و کامران شهلایی از نیمه 
اردیبهشت در سالن شماره 3روی صحنه می‌رود .در 
این نمایش رامین ناصر‌نصیر و مهسا ایرانیان ایفای 
نقش می‌کنند. نمایش کودک »دزد لالایی‌ها« 
نوشته فائزه فیض و بهرام جلالی‌پور با طراحی و 
کارگردانی آرش شریف‌زاده از اواسط اردیبهشت‌ماه 

در پردیس تئاتر شهرزاد اجرا می‌شود.

 تمدید 4نمایش
4نمایش نیز در اردیبهشت‌ماه در تئاتر شهرزاد 
تمدید شدند و روی صحنه می‌مانند. »بک تو 
بلک« به نویسندگی و کارگردانی سجاد افشاریان با 
بیش از ۳۷هزار مخاطب همچنان به‌عنوان انتخاب 
اول مخاطبان تئاتر در این پردیس کارش را ادامه 

می‌دهد و »کریم لوژی« که روایتی متفاوت از 
نمایش ایرانی و »کریم‌ شیره‌ای« به قلم مهران 
رنجبر و کارگردانی رضا بهرامی است تا اواسط 
اردیبهشت در تئاتر شهرزاد تمدید شد.»شب شک« 
به کارگردانی امیرحسین بریمانی و تهیه‌کنندگی 
نوید محمدزاده ازجمله آثار موفق جشنواره تئاتر 
دانشگاهی است که تندیس بازیگر نقش اول و 
تندیس کارگردانی بیست‌و‌سومین جشنواره تئاتر 
دانشگاهی را دریافت کرده است. این نمایش 
که از 14فروردین در تئاتر شهرزاد روی صحنه 
رفته تا اوسط اردیبهشت‌ماه ادامه خواهد داشت. 
»هاری یا مردی که..« به نویسندگی و کارگردانی 
افشین زمانی دومین بخش از یک سه‌گانه است که 
نخستین بخش آن »شازده احتجاب« بود که سال 
۹۸ اجرا شد. این نمایش نیز تا نیمه اردیبهشت 
روی صحنه می‌ماند. اصغر خلیلی هم نمایش 
»مده آ در قندهار« را تا هفته دوم اردیبهشت 
در سالن انتظامی خانه هنرمندان اجرا می‌کند. 
تماشاخانه ایرانشهر هم میزبان چند نمایش 
است. سالن ناظرزاده کرمانی میزبان »بودن« 
مرتضی جلیلی‌دوست است. تهیه‌کنندگی این 
نمایش را هم نوید محمدزاده برعهده دارد. در 
سالن سمندریان هم نمایش امیر بهاور اکبرپور به 
تهیه‌کنندگی محمدزاده روی صحنه است؛ نمایشی 
که بلیتش برای دانشجویان با تخفیف اختصاص 
داده شده است. سعید روستایی هم تهیه‌کنندگی 
نمایش »داغ ننگ« فرهاد شنتیایی را برعهده 
دارد. این نمایش هم همراه 3نمایش ایرانشهر تا 

23اردیبهشت اجرا دارند.

مکبث در مولوی
نمایش »مکبث« از تاریخ ۱۸ اردیبهشت در 
سالن اصلی تالار مولوی ساعت ۲۰:۳۰ روی 
صحنه می‌رود. این نخستین تجربه کارگردانی 
کوزه‌گر است و محمدهادی غضنفری، ناعمه 
علمی‌نژاد و دنیز خاطری در نمایش »مکبث« 
به ایفای نقش می‌پردازند. در تالار اصلی مولوی 
همچنین نمایش »ساختن« به نویسندگی 
 ارژنگ طالبی‌نژاد به کارگردانی مصطفی ذره‌پرور

ساعت  20  اجرا می‌شود.

تئاترها می‌فروشند
اردیبهشت می‌تواند برای گروه‌های نمایشی فصل خوب اجرا باشد

در دیدار پیمان جبلی با هنرمندان چه گذشت؟

واکنش رئیس رسانه ملی به کاهش مخاطبان صدا و سیما

نظرسنجی مرکز تحقیقات سازمان صداوسیما درباره برنامه‌های 
سیما در رمضان نشان می‌دهد 26.6درصد مخاطب برنامه‌های 
افطار و 17.4درصد مخاطب برنامه‌های سحر تلویزیون هستند. 
این آمار درحالی است که نشان می‌دهد تلویزیون با کاهش مخاطب 
مواجه شده و این زنگ خطری برای تلویزیون است. آمار مخاطبان 
سریال‌های تلویزیون به 30درصد هم نمی‌رسد؛ این موضوع تا جایی 
برای سازمان جدی است که رئیس رسانه ملی در ضیافت افطارش 
با هنرمندان عنوان کرد که چرا احساس علاقه‌ای که مخاطبان به 

هنرمندان و آثارشان داشتند، کاهش یافته است؟
پیمان جبلی، رئیس صداوسیما در دیدار با جمعی از هنرمندان که 
در مرکز همایش‌های بین‌المللی سازمان صداوسیما برگزار شد، 
گفت: »همه ما، چه شما به‌عنوان هنرمند، چه ما به‌عنوان مسئولان 
صدا و سیما، باید از خودمان بپرسیم چرا احساس علاقه‌ای که 
مخاطبان به هنرمندان و آثارشان داشتند، کاهش یافته است؟ 
چرا بعضی آثاری که در گذشته با هزینه‌های کمتری ساخته 
می‌شد، ماندگارترند؟ همه‌مان مقصریم و نمی‌توانیم خودمان را 

تبرئه کنیم.«
وی همچنین با عنوان این سؤال که در اصالت دادن به ذائقه مخاطب 
و مرجعیت و محتوای رسانه کدام را ارجح دانسته‌ایم؟ توضیح داد: 

»به‌عنوان یک مخاطب، همکار و فردی که ۳۰ سال در رسانه کار 
کرده، معتقدم توالی و ترتیب بین مرجعیت، جذابیت و محتوا را 
فراموش کرده‌ایم. دغدغه برخی سازندگان، صرفاً درصد مخاطب 
بوده و درباره محتوا، دغدغه‌ای نداشته‌اند، اما می‌خواهم بر این 
نکته تأکید کنم که در دوران جدید، محتوا هم اولویت دارد. چقدر 

توانسته‌ایم در یک شبانه‌روز، خوراک خوب به مخاطب بدهیم.«
وی تکرار آثار بدون محتوا را به دادن پی‌درپی آب شور دریا به 
فردی تشنه تشبیه کرد و یادآور شد: »متأسفانه برخی‌ها این نگاه را 
توقف تولیدات تعبیر کرده‌اند و گفته‌اند جبلی دستور توقف ساخت 
سریال‌ها را داده تا بین ما و شما که صاحب اصلی آنتن هستید، 
اختلاف بیندازند. چنین چیزی نیست و من بارها با حضور در پشت 
صحنه سریال‌ها، بر این نکته تأکید کردم که قصد ما اصلاح محتوا 

و فرایند تولید است؛ نه متوقف کردن آنها.« در ادامه جبلی با اشاره 
به شعار تحول در دوران مدیریت جدید سازمان، اولویت این تحول 
را محتوا، رویکرد، فرایند و در صورت لزوم، ساختار دانست و با بیان 
اینکه ما در کشوری هستیم که به اذعان جهانیان بر قله فرهنگ و 
هنر و تمدن است و همین باید محور تولید محتوای سالم براساس 
داشته‌های هویتی باشد، افزود: »پس از خودمان بپرسیم ما چقدر 
از این ظرفیت‌ها و نقاط اقتدارمان را در قالب‌های مختلف، رسانه‌ای 
کرده‌ایم؟« جبلی، هنرمندان را صاحب واقعی آنتن خواند و گفت: 
»در سازمان روی شما باز است. من سال پیش به دوستان گفتم به 
همه شما اطلاع بدهند ما از الان برای سال آینده با همه شما کار 
داریم. تولیدات باید با پژوهش به جزئیات قصه و به فیلمنامه برسد و 
فشار آنتن نباید ما را از اهمیت فیلمنامه غافل کند. ما و شما باید به 
نقاط مشترک برسیم؛ چون هیچ‌کدام به تنهایی نمی‌توانیم این راه را 
طی کنیم.« رئیس رسانه ملی با اشاره به ادبیات داستانی قوی کشور 
آن را پشتوانه‌ای قوی برای اقتباس دانست و اضافه کرد: »با همین 
پشتوانه می‌توان استخوان‌بندی فیلمنامه‌ها را محکم کرد. وی 
خواهان شناسایی افتخارات و معرفی آنها به مخاطبان در قالب‌های 
متنوع شد و گفت: در برهه‌ای که مردم ما با مشکلاتی معیشتی 
مواجه هستند، باید امید بدهیم.« ساخت شهرک سینمایی ویژه 
شهری و تجهیز و آماده‌سازی‌ شهرک سینمایی غزالی از دیگر 
بخش‌هایی بود که جبلی درباره‌اش گفت. در ادامه نشست داوود 
میرباقری، محمدرضا شفیعی، مهدی فرجی، هادی حجازی‌فر و 

هادی مقدم‌دوست صحبت‌هایی را مطرح کردند.

دشمن خودت نباش
دیدگاه‌های تازه روانکاوانه به عشق و تنهایی

بدترین آدم دنیا چه‌کسی است؟ یواخیم ترییر، کارگردان 
نروژی فیلم »بدترین فرد در جهان« با روایت زندگی یک 
دختر اروپایی که دانشجوی برتر رشته پزشکی نیز هست، 
برای خودش و ما به‌دنبال پیدا کردن پاسخ این سؤال است. 
جشنواره‌های معتبر جهانی جوایز متعددی در سال گذشته 
به این فیلم اختصاص دادند. وی درباره این فیلم می‌نویسد: 
می‌خواستم فیلمی عمیق‌تر از داستان‌های معمولی درباره 
عشق بسازم و اینکه چرا حتی منطقی‌ترین افراد وقتی عاشق 

می‌شوند،‌نامطمئن می‌شوند.
فیلم مانند یک کتاب ساخته شده است؛ یک مقدمه و 
12فصل. جولی از کاری که مشغول انجام آن است احساس 
نارضایتی دارد. تصمیم می‌گیرد به این حس خود اعتنا 
کند. از تحصیل در رشته‌ای که به آن علاقه‌ای ندارد انصراف 
می‌دهد، از رابطه‌ای که در آن احساس رضایت ندارد خارج 
می‌شود و کارهای تازه‌ای مانند عکاسی، فروشندگی و 
 روانشناسی را تجربه می‌کند. سبک زندگی‌اش را نیز به‌کلی

تغییر می‌دهد.
سرانجام در کنار یک کارتونیست مشهور برای مدتی آرام 
می‌گیرد و با هم ازدواج می‌کنند. مقاله‌ای که او درباره 
احساسات زنانه خود می‌نویسد بین اطرافیان و گروه‌های 
مختلف جامعه واکنش‌های جالبی ایجاد می‌کند که فرصتی 
برای تامل بیشتر ما درباره احساسات عمیق‌تر خودمان نیز 
هست. روابط ناپایدار با پدر که حالا ما هم در جریان داستان 
با آن آشنا شده‌ایم به سراغ این رابطه هم می‌آید و او در حالی 
‌که مطمئن است اشتباه می‌کند به این رابطه پایان می‌دهد. 
این جست‌وجوگری و توجه به حس‌های متناقض سرنوشتی 

متفاوت و دیدنی برای جولی رقم می‌زند.

بررسی رفتارهای فردی آدم‌های فیلم که در نقش‌های 
متفاوتی حضور دارند، کند‌وکاوی در فضاهای ذهنی آدمی 
در مقاطع مختلف سنی و موقعیت‌های احساسی است و 
البته سهم بیشتر روایت از نگاه زن / مادر بیان شده که جولی 
به‌عنوان نماینده زن امروزی در جامعه‌ای که زادگاه فرهنگی 
فروید و مکتب روانکاوی است این نقش را به‌عهده دارد. 
او تصمیم گرفته تمام حس‌های خودش را که به درستی 
نمی‌داند چیست، زندگی کند و همین دیدگاه باعث شده تا 
او زندگی کاملی داشته باشد که از عیب و نقص هم هست. در 
سر تا سر فیلم او نمی‌داند کاری که می‌کند درست است یا 

نه ولی تصمیم گرفته که احساسات خودش را زندگی کند. 
این سرگشتگی در سکانسی از فیلم که جولی و دوستانش 
تحت‌تأثیر روانگردان قرار دارند در قالب سقوط به آینده‌ای 
که پدرش نیز در آنجا حضور دارد و در کنار سایر مردان 
زندگی‌اش او را نظاره می‌کند به تصویر کشیده شده است؛ 
جایی که حضور منفعل و غیرراهنمای پدر همیشه غایب او 
را در میانه انتخاب مرد مناسب زندگی تنها گذاشته است. 
فیلم خیلی ساده و در قالب روابط میان‌فردی جولی و مردان 
دیگر به سراغ عمیق‌ترین لایه‌های روان انسان از دیدگاهی 
روانکاوانه رفته است. اگرچه تعبیرهای تازه‌ای ازجمله 
به رسمیت بخشیدن لذت‌جویی‌های زنانه را به دیدگاه 

کلاسیک اضافه کرده اما همچنان به آن وفادار است.
سکانس آخر ملاقات جولی با ‌ اکسل در بیمارستانی که 
اکسل در آنجا منتظر مرگی زودرس است، روایت رویارویی 
عشقی پایدار با مرگی حتمی است. اکسل دوران زندگی با 
جولی را بهترین دوران زندگی خودش توصیف می‌کند و 
می‌گوید به‌نظر او جولی بهترین آدمی است که در طول 
زندگی خود دیده و واقعا با او طعم زندگی را چشیده است.

فیلم بدترین آدم دنیا، عشق، تنهایی عمیق و مرگ را در آدمی 
در کنار یکدیگر آورده است. گویی می‌خواهد این پیام را به 
مخاطب خویش بدهد که اگر می‌خواهی بهترین آدم دنیا 

برای خودت و دیگران باشی، عاقلانه دنبال دلت برو.

 باران کوثری و مانی حقیقی 
در »چرا گریه نمی‌کنی؟«

فیلمبرداری فیلم سینمایی »چرا گریه نمی‌کنی؟« دومین 
ساخته‌ علیرضا معتمدی به پایان رسید.

به گزارش همشهری، معتمدی که پیش‌‌تر فیلم »رضا« را 
کارگردانی کرده، ساخت دومین فیلم خود را با نام »چرا گریه 
نمی‌کنی؟« به تهیه‌کنندگی رضا محقق از نیمه‌ اسفندماه 

سال1400 آغاز کرده بود.
در این فیلم باران کوثری، هانیه توسلی، فرشته حسینی، 
مانی حقیقی، علی مصفا، لیندا کیانی، نهال دشتی و 
امیرحسین فتحی بازی کرده‌اند. معتمدی نیز همانند فیلم 

»رضا« در اثر جدیدش بازی کرده است.

ایلان ماسک آرزوهای 
نیکلاس کیج را بر باد داد

نیکلاس کیج بازیگر مشهور سینمای آمریکا که 
به تازگی در فیلم در حال اکران »وزن غیرقابل 
تحمل استعداد عظیم« بازی کرده در گفت‌وگویی 
اعلام کرده که درصدد ساخت یک استودیوی 
سینمایی با سرمایه 80میلیون دلاری در لاس 
وگاس بوده که با ورود ایلان ماسک تمام نقشه‌هایش 
 در این‌باره نقش بر آب می‌شود. به گزارش ورایتی؛
نیکلاس کیچ ضمن اعلام مطلب فوق افزود: من 
حتی سرمایه ساخت این استودیو را تامین کرده 
بود، اما یکباره ایان ماسک وارد لاس وگاس 
شد و مسئولان این شهر تصمیم گرفتند به‌جای 
سرمایه‌گذاری روی پروژه ساخت استودیوی 
فیلم‌سازی‌ روی تاسیس کمپانی تسلا در این شهر 
سرمایه‌گذاری کنند. نیکلاس کیج که در لاس 
وگاس زندگی میك‌‌ند، برخی از مهم‌ترین فیلم‌های 
خود نظیر »ترک لاس وگاس« »ماه عسل در لاس 
وگاس« را در این شهر بازی کرده، او حتی تنها جایزه 
اسکار خود را برای نقش‌آفرینی در فیلم »ترک لاس 
وگاس« دریافت کرده است. در واقع این فیلم سکوی 
پرتاب نیکلاس کیج در عالم سینما بود و بعدها او بار 

دیگر نیز نامزد دریافت جایزه اسکار شد.

موسیقی

باکس‌آفیس

خبر

سینمای‌جهان

جمال رهنمایی، روانشناس تحلیلییادداشت

هلیا نصیریتلویزیون
روزنامه‌نگار

فهیمه پناه‌آذرتئاتر
روزنامه‌نگار

شب تعزیه در سنگلج
ویژه برنامه »شب تعزیه سنگلج« طی 
روزهای اول، سوم و پنجم اردیبهشت 
ماه سال‌جاری به میزبانی تماشاخانه 
سنگلج و همکاری شهرداری منطقه 
12تهران، شورای اسلامی شهر تهران 
و انجمن هنرهای نمایشی ایران 

میزبان شهروندان تهرانی است.
براساس برنامه‌ریزی‌های انجام گرفته 
در این برنامه‌ها که به مناسبت ایام 

سوگواری شهادت حضرت علی)ع( و ایام گرامی شب‌های قدر اجرا می‌شود گروه‌ها و هنرمندان 
شناخته شده عرصه تعزیه به اجرای برنامه‌های مختلف در این زمینه می‌پردازند. سومین و 
آخرین برنامه از ویژه برنامه »شب تعزیه سنگلج« روز پنجم اردیبهشت ماه بعد از نماز مغرب و 

عشا در خیابان بهشت تهران مقابل تماشاخانه سنگلج میزبان شهروندان تهران است.

مکث

برگزاری جشنواره و آیین‌های 
موسیقایی نواحی 

دومین جشنواره ملی موسیقی و آیین‌های موسیقایی نواحی 
ایران به دبیری علمی دامون شش‌بلوکی و دبیری اجرایی آرش 
صفری اردیبهشت۱۴۰۱ در شیراز برگزار می‌شود. به‌گزارش 
همشهری، در این دوره از جشنواره که توسط مجموعه »آوای 
هنر ایل قشقایی« با همکاری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان فارس و شهرداری شیراز برگزار می‌شود، گروه‌های برتر 
موسیقی نواحی از سراسر کشور با محوریت اجرای موسیقی و 
آیین‌های منطقه‌ای خود روی صحنه می‌روند. این دوره از جشنواره 
تلاش دارد اصیل‌ترین و ناب‌ترین گونه‌های موسیقی و آیین‌های 
موسیقایی اقوام ایرانی را با اولویت حفظ اصالت‌ها و ترویج فرهنگ 
غنی ایرانی جهت مخاطبان تخصصی و عام به بهترین شکل ممکن 
معرفی کند و به نمایش بگذارد. بر این اساس گروه‌های شاخص 
موسیقی نواحی و راویان آیین‌های بومی از مناطقی همچون 
لرستان، سیستان‌وبلوچستان، شیراز، آذربایجان، ترکمن‌صحرا، 
ایل‌بختیاری، ایل‌قشقایی، کهگیلویه و بویراحمد، خوزستان، 
گیلان، کرمان، کیش، کردستان، مازندران، بوشهر و تربت‌جام در 
دومین جشنواره ملی موسیقی و آیین‌های موسیقایی نواحی ایران 

به روی صحنه می‌روند. 

بچه‌های بد در صدر گیشه آمریکا

در آخر هفته شلوغ گیشه سینماهای آمریکا، که فیلم‌های 
»مردان شمالی«، »وزن غیرقابل تحمل استعداد عظیم« با بازی 
نیکلاس کیج و »جانوران شگفت انگیز« در سالن‌های سینما 
در حال نمایش هستند، پیش‌بینی شده که فیلم‌های کارتونی 
»بچه‌های بد« و »سونیک خارپشت2« در صدر پرفروش‌ترین 
فیلم‌ها در گیشه سینماهای آمریکا قرار گیرند. به گزارش هالیوود 
ریپورتر، پیش‌بینی شده که »بچه‌های بد« با فروش 25میلیون 
 دلار در گیشه 4009سالن سینما به آسانی در صدر فهرست

پر فروش‌ترین فیلم‌های تازه اکران شده قرار خواهد گرفت. با 
وجود اینکه پیش‌بینی شده »بچه‌های بد« که با بودجه 70میلیون 
دلاری ساخته شده، 25میلیون دلار فروش کند. آمار فروش این 
فیلم در روزهای اول پس از اکران در گیشه همچنان فاصله زیادی 
با بودجه ساخت آن دارد، با این حال »بچه‌های بد« شروعی 
نویدبخش برای یک فیلم کارتونی خانوادگی خواهد داشت. اغلب 
نقدهای منتقدان درباره »بچه‌های بد« تولید کمپانی »دریم ورکز« 
مثبت بوده است. هم‌اکنون این فیلم از سوی 85درصد منتقدان 
مراجعه‌کننده به سایت روتن تومیتوز با اقبال مواجه شده است. 
تا‌کنون بیشتر تماشاگران نیز از این فیلم استقبال کرده و به آن 

درجه»A« داده‌اند. ‌


